

2011. november 5-én újra élettel teltek meg az egykori Forgách kastély falai az ünnepélyes keretek között átadott új IKSZT épület avatásán a Szabolcs- Szatmár Bereg megyei Tornyospálczán.

A felújított Faluház avató ünnepsége megmozgatta a település fiataljait, és idősebbjeit egyaránt, hogy „egy emberként” ünnepeljék meg a fejlődés egy újabb lépcsőfokát, hiszen a beruházásnak köszönhetően, egy küllemében, szolgáltatásaiban és funkcióiban is megújult, a kor követelményeinek megfelelő, modern eszközparkkal rendelkező, használhatóbb intézményt vehetnek ezen túl birtokukba a település lakói.

Az ÚMVP közel 32, 3 millió forintnyi támogatásával megvalósult „Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Kialakítása és működtetése” című projekt projektzáró rendezvényén Dr. Fazekas Sándor Vidékfejlesztési Miniszter, és dr. Czomba Sándor foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkár is tiszteletét tette, hogy hivatalosan is átadhassák a közösségi élet ezen újabb színterét. A vendégek között foglalt helyet továbbá, dr. Vinnai Győző megyei kormány megbízott, és Bogáti János miniszteri biztos, valamint több megyei hivatal vezetője is.

A délután kezdődő kulturális műsorok keretében, a helyi művészeti csoportok fiataljai és idősei egyaránt megmutatták tehetségüket, ezzel is szimbolizálva, hogy a megújult Faluház a település összes lakójának szolgálatára szépült meg.

A program ezen részét követően a hivatalos átadó ünnepség következett, melyen Lukácsi Attila Tornyospálca község polgármesterének köszöntője után, - melyben „IKSZT, avagy Kultúrház újratöltve” jelzővel csalt mosolyt a vendégek arcára-, a Miniszter Úr avatóbeszéde következett, melyben kiemelte a Vidékfejlesztési Tárca kultúrmissziójának fontosságát, és társadalmi összetartó erejét.

A lezárult projektre, és a további sikeres működésére a település lelkeszei kértek áldást, majd pedig dr. Fazekas Sándor, dr. Czomba Sándor, és Lukácsi Attila átvágták a nemzeti színű szalagot, szimbolikusan megnyitva ezzel az utat a látogatók előtt, hogy újra élettel tölthessék meg az egykori Forgách kastély falait.